

LCM Consulting отпраздновала трехлетний юбилей

12.12.2017 – 9 декабря 2017 года российская консалтинговая компания LCM Consulting отметила трехлетний юбилей. Об итогах трехлетней работы, команде и праздновании дня рождения рассказал управляющий партнер LCM Consulting Эдуард Тишко.

«Днем рождения LCM Consulting является дата регистрации организации и внесения в Единый государственный реестр юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в 2014 году. Тогда мы не думали о том, что в условиях кризиса региональная команда из трех человек вырастет до компании с портфелем проектов в 1,5 млн. кв. м. коммерческой недвижимости и охватом 25 регионов России. В этом году мы обосновались в Пскове, Нижневартовске, Краснодаре и Пятигорске, вышли в Курган и Ярославль, завершаем переговоры по проектам в Тюмени, Новосибирске и Владикавказе. Сегодня LCM Consulting прочно заняла нишу регионального консалтинга в сфере торговой недвижимости, продолжает расширять географию бизнеса, наращивать портфель проектов и покорять новые горизонты.

В 2017 году мы впервые выступили экспонентом международной выставки торговой недвижимости MAPIC во Франции, стали участником ведущих профессиональных объединений по недвижимости России, существенно расширили портфолио по стратегическому консалтингу, увеличили портфель проектов по брокериджу на эксклюзиве. Кроме того, нами заключен ряд стратегических контрактов на развитие ведущих в своих сегментах федеральных и международных торговых сетей.

За три года сделано многое, но еще большее предстоит. Впереди нас ждут новые регионы и интересные проекты, новые партнеры и крупные сделки, расширенный портфель услуг и яркие события. В новом 2018 году мы планируем дальнейшее расширение работы Центральном, Южном и Уральском федеральных округах, усиление сотрудничества с торговыми сетями, проведение ряда сделок по продаже активов. Кроме того, значимыми для нас событиями станут открытия целого ряда проектов – ТРЦ Golden Park (Нижневартовск), ТРЦ Arduс Plaza (Псков), ТЦ «Лента» (Ярославль), ТЦ «Сказка» (Краснодар), ТРЦ «ГиперСити» (Курган), который начнет свою работу в обновленном формате после масштабной реконструкции.

Мы с уверенностью и оптимизмом смотрим в будущее, постоянно расширяем круг своих возможностей и повышаем уровень профессионального мастерства. Вместе мы готовы преодолевать любые трудности и дальше развивать наш потенциал.

Команда LCM Consulting традиционно отмечает день рождения в активном формате – если двухлетие компании было ознаменовано квестом по городу с профессиональными загадками, то в этом году мероприятие прошло в клубе пейнтбола и лазертага. Спортивный формат позволяет отдохнуть и отвлечься от офисных будней, зарядиться энергией и духом соревновательности, а также способствует сплочению коллектива и командообразованию.

Хочу пожелать всем сотрудникам LCM Consulting стабильности, процветания, интересных профессиональных задач и их успешного решения, драйва и творчества в новых проектах, самореализации, взаимной поддержки и понимания в коллективе! С днем рождения!»

ОБ LCM CONSULTING

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках.

На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает около 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 25-ти регионов России и постоянно расширяется.

Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

www.lcm-consulting.ru

КОНТАКТ ДЛЯ СМИ:

Ольга Журавлева
помощник директора LCM Consulting
по вопросам продвижения
тел.: +7 (900) 533-67-27, +7 (921) 124-35-84
e-mail: koo@lcm-consulting.ru